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PROCES-VERBAL DE LA REUNION  

DU CONSEIL MUNICIPAL EN DATE DU 15 MAI 2023 

 

L'an Deux Mil vingt-trois, le 15 mai à 19 heures 00, le Conseil Municipal de la Commune d'HOSTUN 

dûment convoqué, s'est réuni en session ordinaire à la mairie, sous la présidence de Monsieur Bruno 

VITTE, Maire. 

Nombre de conseillers en exercice : 15 

           présents : 14  représentés : 15                    votants : 15 

Quorum : 8              Date de convocation du conseil municipal : 9 mai 2023 

 

Présents : Monsieur Bruno VITTE Maire, Madame FOURNAT Jeannine, Monsieur Benoît VILLARD, 

Monsieur Roger CHARVIN, Mesdames Françoise CELERIEN, Monique DA COSTA, Monsieur Patrice 

BERTRAND, Madame CHARLEMAGNE Aurore, Messieurs François CHIEUX, Henri DUC et Mathieu 

GASCARD, Madame Delphine HUGOT, Messieurs Arnaud LAVENDOMNE et Madame Martine 

SUNDBERG.   

 

Excusés : Monsieur Joel RIMET représenté par Monsieur Bruno VITTE  

 

OORRDDRREE  DDUU  JJOOUURR  ::  
  

➢ Renouvellement ligne de trésorerie  

➢ Renforcement réseau BT +- SDED  

➢ Demande de subvention – Département 

➢ Modification emplacements réservés  

➢ Tarification sociale des cantines  

➢ Réunion Parc du Vercors  

➢ Inauguration Avenue des Marronniers  

 

➢ Informations diverses 

 -Chemin hostunoise 

 -Parking randonnée   

 -Festival Folklore  

➢ Questions diverses 
 

 

Madame PUSSET Isabelle a été élue secrétaire de séance. 

 

Parole au public : Il a été proposé de d’attribuer un nom à l’école d’Hostun. La proposition a été 

retenue. Une commission au sein de conseil municipal a été désigné afin de concerter la 

population et les membres de l’équipe scolaire.  

 

LE COMPTE RENDU DE LA REUNION DU 20 MARS 2023 

 EST APPROUVE A L’UNANIMITE 

 

Renouvellement ligne trésorerie  

 

Jeannine FOURNAT, adjointe aux finances, prend la parole. 

Afin de répondre aux besoins financiers de la commune, le Conseil Municipal souhaite renouveler auprès 

du Crédit Mutuel une ligne de trésorerie. 

 

Le Conseil Municipal vote à n’unanimité et autorise Monsieur le Maire à signer les contrats réglant les 

conditions de cette ligne et la ou les demande(s) de réalisation des fonds. 
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Renforcement réseau SDED – 2 projets 

 

1. Monsieur le Maire expose que le Syndicat Départemental d’Energies de la Drôme a reçu la 

demande de raccordement au réseau de distribution publique d’électricité sur la 

commune sur une construction existante. Le projet n’est pas soumis à autorisation 

d’urbanisme 
 

 

2. Monsieur Benoit VILLARD prend la parole et fait un rappel du projet. Il s’agit d’un 

raccordement au réseau afin d’alimenter deux constructions au quartier Les Guerbys. 

Afin de pouvoir bénéficier de la subvention du SDED (subvention accordée seulement aux 

collectivités), la commune prendra en charge ces travaux qui seront ensuite remboursés par le 

propriétaire. Une convention va donc être rédigée.   

 
Le conseil municipal, vote à l’unanimité la décision et autorise le Maire à signer les documents nécessaires.   

 

Demande de Subvention – Département  

Monsieur le Maire rappelle qu’il y a lieu de réaliser des travaux de sécurisation au quartier Les 

Plats notamment au niveau du fossé à côté de la ferme VASSAL. 

 

Afin de financer ces travaux la commune sollicite une aide financière auprès du Conseil 

Départemental pour le projet suscité.  

 
Le conseil municipal, vote à l’unanimité la décision et autorise le Maire à signer les documents nécessaires.   

 

Modification emplacements réservés  

Monsieur VILLARD Benoit prend la parole et indique qu’il y a nécessité de re délimiter les emplacements 

réservés sur la parcelle AK 83. 

Les plans sont présentés à l’ensemble du conseil municipal.  

 

Le conseil municipal, vote à l’unanimité la décision et autorise le Maire à signer les documents nécessaires.   

 

Tarification sociale Cantine  
 

Monsieur le Maire indique que dans une perspective de tarification sociale, la municipalité 

souhaite proposer des tarifs différents aux familles, basés sur leur quotient familial de la CAF. 

Les différentes tranches de prix vont être librement fixées entre la commune et la cantine scolaire. 

 

Réunion Parc du Vercors 

 

Bruno VITTE rappelle la réunion publique intercommunale prévue le 14 juin à 19h30 la salle des fêtes 

d’Hostun. 
 

 

 

Informations et sujets divers 

 

• Avenue des Marronniers : Inauguration Avenue des Marronniers prévue le 2 juin à 19h. 

Participation, animation avec Vitamine Jazz Band.  
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• Chemin Hostunoise : Monsieur LAVENDOMNE E a vérifié l’ensemble des panneaux de la 

randonnée « L’hostunoise », la plupart de ces derniers (ceux orienté soleil) sont à refaire car ils 

deviennent illisibles. Des devis vont être demandés.  

 

• Festival Folklore : La municipalité reconduit cette année le Folklore Empi & Riaume. Celui-ci se 

déroulera le mardi 11 juillet 2023 avec pour thème la Mongolie.  
 

 

La séance est levée à 22 heures 00. 

 

Prochaine réunion le lundi 19 juin 2023 à 19h00 

 

 

Signature Président de séance     Signature secrétaire de séance 

            Bruno VITTE        PUSSET Isabelle   

 


